維省華人社區服務中心國慶日獲國防部部長頒發國旗

國防部部長及 Menzies 選區的聯邦議員 Kevin Andrews 先生於 2015 年 1 月 26 日 [澳洲國慶日] 於萬年興市政大樓宴會廳舉行 2015 年 Menzies 區的社區頒獎典禮,是日出席嘉賓超過 500 人,濟濟一堂。

頒獎典禮的目的是公開挑選及肯定區內個別人士對社區的貢獻,而加以表揚。維省華 人社區服務中心主席蔡尚喜太平紳士很榮幸經萬年興市議員的提名,而獲得國慶日的 社區獎狀。

蔡尚喜主席 40 多年來為社區義務工作無間,過去 23 年來效力於華人社區服務中心, 憑著對社區服務的熱誠及遠見,在他英明領導下,中心服務不斷擴展及精益求精,以 切合社區的需要,他其中一項建樹是建立安樂華人護理院,全維省最大的華裔長者住 宿機構,護理院第二期擴建亦於 2014 年 2 月完竣,現時提供一共 120 個住宿名額。

蔡主席曾任萬年興市副市長,對社區不同層面作出貢獻。

是日蔡主席亦代表華人社區服務中心接受國防部長頒發一面國旗,該面國旗曾經在坎培拉的國會飄揚,經部長送予維省華人社區服務中心,實是榮幸。



由右至左:國防部部長 Kevin Andrews,中心蔡尚喜主席,中心總監區鳳儀,萬年興市 市長 Paul McLeish,維省 Warrandyte 區議員 Ryan Smith